



株洲八达小学十七届运动会隆重开幕

八达小学三(3)班校园记者报道组:
蒋宣辰 伍睿睿 钱辰浩 余沫晴 赵康竣

▲罗敏校长接受校园记者采访后合影。校方供图

金秋十月，丹桂飘香。2023年10月11日，株洲八达小学“活力亚运心相融，八达学习竞风采”之十七届运动会隆重开幕。八达小学各班级依次入场，同学们气宇轩昂，昂首阔步，自信的步伐让人感受到了满满的力量。班级团队活力四射的表演，给整个运动场增加了绚丽的色彩。接下来，让我们跟随小记者，一起看看校运会的盛况吧！

罗敏校长对此次开幕式给予了肯定，他表示与以往相比，今年的开幕式更加简洁、紧凑，同学们的精神面貌焕然一新，都充满了活力。校长希望同学们积极参与，相信我们的运动员一定能以饱满的热情赛出水平，赛出风格。同时他强调，为此次运动会保驾护航的老师一定要做好服务工作，项目裁判一定要做到公平公正，确保校运会的有序进行。

罗藜艺书记则向我们表示，此次运动会开幕式非常精彩，节目精彩纷呈，每个班级的表演非常新颖，令人眼前一亮。宾妹副校长说这次运动会同学们充满活力，开幕式节目精彩绝伦，美不胜收，她期望运动员赛出水平、赛出风格，展现出八达学子的精神风貌。

体育组组长袁自立老师表示每一个班级的表演都很精彩，同学们的表演动作整齐，表情到位，焕发出青春与活力。他祝愿学校运动会能顺利完成，各个班级都能取得好成绩。

节约用水，从身边做起

红旗路小学 2006 班 林博文
证号:23010840183 指导老师:罗金珍

我们小记者在罗老师的带领下来到市二水厂，开展了一次有意义的参观活动。一路上，我的心里充满了期待。到达目的地后，我们排着整齐的队伍，在讲解员姐姐的带领下走进水厂大门，我发现水厂很大，到处绿树成荫，像一座美丽的大花园。

我们先从原水格栅井开始，在这里，我们看到了湘江里的水被抽上来，接着，我们沿着沉淀池、滤池、泵房等生产构筑物，按照生产流程一一参观，最后我们参观了中控室，了解了水净化的全部过程。参观过程中，让我记忆深刻的是实验小课堂。在工作人员的指导下，我们体验了组装简易净水装置。大家分工合作，先把鹅卵石、瓷沙、活性炭等材料准备好，接着把它们装进小盒子里，每一层底部都用过滤网铺好，最后再把污水倒进实验器皿里过滤。就这样，过滤两三遍，就可以看到水慢慢地从浑浊变得清澈，最后变成洁净水。

短短的参观之旅，让我们见识到了科技的力量，也让我们感受到了水资源的来之不易。让我们一起从身边做起，节约用水吧！

我的第一次“小主播”

市二中附小 1915 班 陈明轩
证号:23042560208

今天早晨一起床，我收到了培训学校的瀟瀟老师昨天深夜发给我一条消息，要我今天下午与一位学姐一起去株洲日报社参加一个播音主持活动。我是多么的激动啊，在去报社的路上我不断地问自己，我能行吗？万一主持搞砸了，怎么办？我担心着，心理惴惴不安。不知不觉我们就到了株洲日报社，报社的工作人员对我们非常热情，他们好像看出了我们紧张的心态，不断地鼓励我们，从主持技巧上指导着我们……我突然觉得心里一点都不紧张了，而且还大胆的和他们交流。原来报社的工作人员这么平易近人。使我们收获很大，下午5点钟的时候我们圆满地完成了这次播音主持的活动。

我感谢老师们给了我这样一个好的主播机会和展示平台。今后，我一定会继续朝着播音主持方面发展，走向更辽阔的大千世界。

体育强则中国强 国运兴则体育兴

八达小学三(6)班校园记者报道组:
王奕辰 徐瑞安 罗筱蔚 张嘉敏 唐铭蔚

在这硕果累累的金秋十月，株洲八达小学“活力亚运心相融，八达学子竞风采”第十七届秋季综合运动会隆重举行。操场上洋溢着孩子们的青春气息，为了记录这场精彩的运动会盛况，八达小学的小记者们在现场进行报道。

刚取得三年级女子立定跳远冠军的同学表示，在比赛之前，她一直在坚持锻炼，积极备战，为了提高自己的成绩，每天都会进行体能训练。

男子800米比赛介绍后，体育罗老师向我们介绍，长跑第一就是需要坚持，其次是要有特别好的体能跟身体素质。通过体能训练的耐力和力量，可以更好地满足长跑对身体的要求。

一次运动会就是一场竞争与合作意识的演练，是生命教育的体现。学生们在运动中学会了助人，在运动中学会了拼搏，在运动中学会了承受。运动强健了我们的体魄，更磨砺了我们的精神。

“变脸”老师

天台小学 1807 班 曹子然
证号:23040090259 指导老师:江艳红

我有一个“变脸”老师，她有一头长发披在身上，脸有点肉嘟嘟的。她很年轻，别看她才20多岁，可她是我们的班主任，也是我们的数学老师，她就是我们的易老师。

易老师上课时很有威严，在她的课上谁也不敢说小话或做小动作。有一次，一位同学在课上发呆，被易老师发现了，于是，她竖起了眉毛，拿起了手中的粉笔头，用手一捏，粉笔头“嗖”地一下飞了出去，不偏不倚正好落在了那位同学的桌子上。只听“嗒”的一声，那位同学吓了一跳，很快又反应了过来，乖乖地坐好了。看着他那呆呆的样子，我们忍不住哈哈大笑，发呆的同学立刻羞红了脸。

一下课易老师就像变了一个人似的，很有趣，很温柔，很喜欢跟我们开玩笑。有一次我跑到办公室去兑奖券，她笑嘻嘻地说：“你都有那么多张了，还兑呀！”

接着她又问我：“存在我这还是要卡？”我打趣道：“要卡，存在你那我不放心。”易老师疑惑地问：“存在我这还不放心呀？”她边说边给我在消分卡上写学号，却给我写成了我姐的学号。我告诉她我是2号，她看了我一会儿，笑嘻嘻地改了学号，打趣地说：“看，我又把你俩双胞胎弄混了！”我就说吧！放在她那不安全。

这就是我的“变脸”老师易老师，我喜欢她，你们呢？

含羞草

樟树坪小学三(5)班 潘羽兮
证号:23020630550

我家的含羞草的底部是浅棕色的，叶片的形状由宽到窄，颜色当然是绿色的，而且从内到外，颜色由深到浅，最明显的特点就是“含羞”。

含羞草的胆子特别小，一有点风吹草动叶子就会卷起来。但是有时候含羞草会变得胆大无比，为什么这么说呢？那是因为以前有人做过实验，他把含羞草放到特制的小花盆里，然后上下快速移动花盆，距离是15厘米，每动一次就会停下5秒钟，就这样反复了几十次之后，大多数含羞草不再完全收回叶片，就像麻木了似的。在重复了60次左右时，大多数的含羞草已经不再收回叶片，这个实验告诉我们含羞草在经过多次重复动作并发现这对自己没有危害时就会不做反应。不得不说含羞草还真是聪明伶俐呀。

含羞草不仅聪明伶俐，还能预测天气晴雨。大家都知道，快下雨的时候空气潮湿，要出太阳的时候空气干燥。含羞草就能感觉到空气的变化，快下雨的时候，叶片收缩得快，要出太阳的时候叶片收缩得慢。

我喜欢聪明伶俐，有着特异功能的含羞草。

墙绘活动点滴

泰山学校 2004 班 周奕含
证号:23040260043

阳光明媚，温暖怡人。春天给我们带来了无限美好！我是城市小主人墙绘活动如期到来。

我们小记者早早地来到活动现场，准备对这次墙绘活动进行采访。活动很快开启。我瞅准机会，采访了一位谭叔叔。我向谭叔叔请教了垃圾分类的问题，我们提倡垃圾分类两年多了，但是我发现大家也没有认真分类，况且即使分类了，垃圾车还是混合装车拖走的，那么我们这样分类还有意义吗？垃圾分类还要继续吗？

谭叔叔弯下腰，半蹲在我面前，耐心地告诉我：垃圾分类是一个很复杂的事情，现在确实还不够完善，但是我们可以从现在开始养成好的习惯，等到我们大规模做的时候就容易多了。因为垃圾分类是势在必行的事情，我们一定要做，也一定会把它做好。

采访完谭叔叔，藏在我心里很久的疑惑终于解开了，以后我一定会继续认真地做好垃圾分类。

最后我又采访了参加墙绘活动的大姐姐们，她们都觉得这次墙绘活动非常有意义，既美化了城市环境，又让自己得到了学习和锻炼的机会。

易老师上课时很有威严，在她的课上谁也不敢说小话或做小动作。有一次，一位同学在课上发呆，被易老师发现了，于是，她竖起了眉毛，拿起了手中的粉笔头，用手一捏，粉笔头“嗖”地一下飞了出去，不偏不倚正好落在了那位同学的桌子上。只听“嗒”的一声，那位同学吓了一跳，很快又反应了过来，乖乖地坐好了。看着他那呆呆的样子，我们忍不住哈哈大笑，发呆的同学立刻羞红了脸。

一下课易老师就像变了一个人似的，很有趣，很温柔，很喜欢跟我们开玩笑。有一次我跑到办公室去兑奖券，她笑嘻嘻地说：“你都有那么多张了，还兑呀！”

接着她又问我：“存在我这还是要卡？”我打趣道：“要卡，存在你那我不放心。”

易老师疑惑地问：“存在我这还不放心呀？”

她边说边给我在消分卡上写学号，却给我写成了我姐的学号。我告诉她我是2号，她看了我一会儿，笑嘻嘻地改了学号，打趣地说：“看，我又把你俩双胞胎弄混了！”我就说吧！放在她那不安全。

这就是我的“变脸”老师易老师，我喜欢她，你们呢？

神奇的橡皮擦

樟树坪小学三(5)班 辛怡萱
证号:23020630556 指导老师:谢瑜

一天放学，我正走在回家的路上。忽然，看见地上有一块全新的橡皮擦。我正要把它捡起来的时候，它就自己飞了起来说：“不用你捡，我又不是死的。”我特别惊讶，橡皮擦竟然还能飞！不但能飞还能说话！太神奇了！我话不多说，立马就用手抓起橡皮擦，放到口袋里，飞快地跑回了家。

到了家以后，我从口袋里拿出了橡皮擦，它好像已经被跑得晕头转向了，我拿着它走回了我的房间。我的墙上全是我弟弟画的画，我早就想把那些画擦掉了，可就是擦不掉。今天，我就用这个神奇的橡皮擦试一试。我忽然发现，这个神奇的橡皮擦可以擦掉所有的痕迹。我开心地跳了起来！

有的时候，橡皮擦还不听使唤，我的作业写错一个字的时候，我要它给我擦一个字，它反而给我把全部的字都擦掉了，害得我又全部写了一遍，气得我把笔都掰断了。虽然它把我弟弟多年画的痕迹擦掉了，但是它也糟蹋了我的作业。

我喜欢聪明伶俐，有着特异功能的含羞草。

青春激扬
外国语石峰学校运动会

“超燃”来袭!

精彩的运动会

1901 班 刘瑾宇
证号:23031220946 指导老师:张柳

▲校园记者现场采访

校园里的运动会

1901 班 黄思妍
证号:23031220957 指导老师:张燕华

校园里，彩旗飘飘，到处都洋溢着同学们的欢声笑语。随着哨声的响起，比赛开始，一项项比赛将运动会推向了高潮……

乒乓球赛场上，运动员们已经在热身了。作为其中一名队员，看着邻桌的队员娴熟的技巧，我不禁有些担忧了，赶紧和同学练习了起来。

第一局比赛开始了，我赶紧调整好呼吸，弯下身子，紧盯着球，只见球向我飞来，我赶紧接球，球顺利地跳到了对面。球又过来了，是个稍高的球，我调整球拍角度，球擦网落台，打了对手一个措手不及，顺利地拿下第一分，我定下心来，乘胜追击，以7比2的成绩拿下第一局。我险胜第二局进入了第三局。

这一局的对手很厉害，他发过来的球总是来得很快，左右各个方向都有，有时还带着旋转，我总是接不住球或把球接飞了。我开始有些沉不住气了，可是越急球就越不听指挥，最终我败下阵来，遗憾地获得了第六名。

这次运动会，我虽然没有拿到奖牌，但是我从中吸取了教训，不能骄傲，遇事不能急躁，要加强训练，再接再厉。

一次未知的挑战

2005 班 肖可
证号:23031220939 指导老师:李嘉乐

50米跑比赛刚开始，这时，李老师向我大喊：“小可！快去箭矢投壶！”我不禁纳闷：这是什么项目呀？我怎么记得我没有报这个项目？

到了礼堂，我看不清前一组箭矢投壶的同学在不断地把箭往壶里投去，一丈、两丈、三丈……我趁着其他参赛同学在聊天玩耍的时候，偷偷练习了无数次，一次又一次的练习投出，让我既兴奋，又激动。“好了，试完了，就可以开始比赛了。”裁判老师说完，递给了我十支箭，让我投进壶中。一丈、两丈、三丈……我手中的箭越来越少，我也越来越紧张，仿佛我的心也随之“箭”一样飞出了胸膛。

下午是男子400米比赛，我完成检录，紧接着跟带队老师来到跑道站好位。听到发令枪的声音，我的双脚就像装了马达一样飞速地奔跑起来。最后50米，我开启了冲刺模式，最先跑到了终点，赢得了本项目比赛的冠军。

我戴着金牌，拿着奖状，心里真开心啊！想想这段时间自己的努力练习，原来妈妈说的“只要努力付出，就一定会有收获”是真的呀！

体育艺术节

2101 班 陈欧亦辰
证号:23031220903 指导老师:周艳辉

今天碧空如洗，万里无云，我终于等到了期待已久的运动会。我穿好运动服，早早地来到学校，就开始做赛前的热身运动。我做了完热身运动，不一会儿，就开始了我报名的一分钟跳绳比赛。

比赛一开始，我便飞快地摇绳，我最终的成绩为203个。今年比去年多跳了11个。又有了新的进步，比赛结束后，我最终拿到了男子一分钟跳绳比赛的冠军，比去年多跳了30个，我心里非常开心。

下午是男子400米比赛，我完成检录，紧接着跟带队老师来到跑道站好位。听到发令枪的声音，我的双脚就像装了马达一样飞速地奔跑起来。最后50米，我开启了冲刺模式，最先跑到了终点，赢得了本项目比赛的冠军。

我戴着金牌，拿着奖状，心里真开心啊！想想这段时间自己的努力练习，原来妈妈说的“只要努力付出，就一定会有收获”是真的呀！

有趣的运动会

2103 班 胡子默
证号:23031220920 指导老师:白冰雪

这一次运动会，我报了拉丁舞和400米。先开始的是拉丁舞，很快就到我了，在这几分钟，我感觉时间过得飞快，一开始的紧张感在音乐响起的那一刹烟消云散，我好像变成了小天鹅，跟着音乐的鼓点和节奏，按照平时练习的那样，我双手有力地展开、合上、左手、右手……我一跳完便向一旁冲去，这时候我的心脏不知道什么时候又开始砰砰地跳起来了，跟我跳舞时的鼓点声一样。

不一会儿，“砰”的一声响，我顿时像离了弓的箭一样向前方跑去，一圈到了，还差一圈！我马上就要到终点了……我是第一名！一到终点我便赶紧找李老师告诉她这个好消息，李老师也高兴得快蹦起来了。

料之外的是，我得了400米的第一。意料之外的是，拉丁舞的第一名居然也是我！这是我第一次得“双冠”，捧着两块金牌，我激动得手舞足蹈，下一次比赛，我也一定要坚持到底。

轮到我上场进行跳远比赛了，我很激动也很紧张，心里好像有只小兔子在那乱跳。我一跃而起，向前奋力一跳。虽然最后因成绩不够理想，没有拿到奖牌，但是重在参与，我觉得自己已经很棒了。

勇于尝试，挑战自我

1907 班 黄思妍
证号:23031220957 指导老师:张燕华

“加油！加油……”秋季运动会在一阵阵加油声中拉开了序幕。

这次的运动会和以往不同，我要参加的比赛项目是以前从来没有接触过的国际象棋。于是，我对自己进行了“魔鬼”训练，我几乎把所有空余时间都用来练习国际象棋了。我在网上搜索了很多如何战胜对手的方法，还找了好几个同学给我进行突击辅导。眼看着运动会就要到了，其他同学都十分期待，只有我忐忑不安，紧张到手心直冒汗。

运动会如期而至，我怀着无比紧张的心情进入了比赛场地。比赛开始了，我脑子里像走马灯一样，所有我会的走棋方法一扫而过，真希望能依靠我会的走棋步骤，顺利的战胜对手。当对方“王”旁边的斜线对着我的“后”时，斜线上没有其他棋子，我喜悦的心情差点掩饰不住，我故意用不同于平常的走法误导对手。还好，他并没有看出来我的用意。第一局，险胜。第二局开局，我的对手对我说：“女士优先”。看着他淡定的笑容和胸有成竹的落子，我的心像十五个吊桶打水——七上八下。没等我反应过来，他就吃掉了我的“后”。最后一局，我几乎用尽了我的全部所学，可依然不敢对手，最终输掉了比赛。

虽然这次国际象棋的比赛我输了，但是我尝试了自己从来没有接触过的新事物，认真地为比赛做了准备，尽管结果差强人意，但是这段经历让我收获了成长。

跳绳